

Referat LK møte 6.september kl. 20.00 – Teamsmøte

Til stede: Rune Tøllefsen, Olaug Iren Fossbakk, Kenneth Daleng, Espen Farstad, Johannes Andberg Stenersen, Asgeir Moberg

Referent: Hanne Kristine Kroken

1. SPORT

- Trenerforum
 - Et møte der trenere gir status på sine grupper, LK kan komme med spørsmål, diskusjon og oppfølging.
 - Deltakelse på møter frem mot jul.
 - Starte neste møte med trenerforum (1 time). Kenneth setter opp Agenda trenermøte og forslag til samlingsprogram 2022 sammen med Rene. Kenneth leder trenerforumet.
- Senior
 - Kun 5 U23+ kontrakter som er signert av både løper og klubb.
 - Administrasjonen purrer opp U23+ kontrakter. Alt må være signert innen 15/9.

2. TERMINLISTE

- Få på plass oversikt over TD i Troms. Adm. er på saken
- Innkommet sak fra Nordreisa om å flytte KM helg. Vedtak – Beholde 5-6.mars. Begrunnelse - Det er vanskelig å finne ei helg som ikke kolliderer med andre skirenn, så vedtaket ble å holde på datoen som er foreslått. Helga før (26.-27.02) er det bl.a. Hovedlandsrennet i Holmenkollen. Ei helg som man ikke vil kollidere med. – Arrangør er informert.

3. TRENERKURS

- Mål om å gjennomføre Trener 1 kurs i år; Harstad, Bardufoss og Nord-Troms
- Store kostnader knyttet til gjennomføring av Trener 1 kurs.
 - Finansiering:
 - Søke samfunnsløftet. Espen lager utkast.
 - Kr 1500,- for første deltaker fra klubben, rabattert pris kr 1000,- for 2-3 osv.

4. SAKER TIL LK-MØTE FOR NORD-NORGE

- Reisefordeling – forberede evt sak til Høstmøtet i Norge - LK inviterer Kristian Olsen til å presentere saken.
- Adm og fordeling av kostnader på felles samlinger.
- Adm og fordeling av kostnader på utøvere fra andre kretser som reiser med Troms.

Møtet avsluttet 22:03

Neste møte 4.oktober 20:00 pr teams.